

公式テキスト第2版（2刷） 正誤表

平成29年11月現在

p.5～p.6	1章2節：3Rと低炭素社会	
	2項：ごみ処理での温室効果ガス発生 p.5の12行目・p.6の2行目	
	誤	同体積の
	正	同質量の
p.13	1章5節：エコロジカル・フットプリント	
	3項：エコロジカル・フットプリント 3行目	
	誤	4.17ha
	正	4.17gha
p.49	3章2節：オゾン層破壊	
	4項：国際的な合意 3行目	
	誤	さらに1988年には
	正	さらに1987年には
p.170	9章3節：産業廃棄物	
	1項：産業廃棄物とは？ 4行目	
	誤	廃プラスチック類，その他産業廃棄物処理物
	正	廃プラスチック類， 動物性固形不要物 ，その他産業廃棄物処理物
p.237	1 3章6節：気候変動が自然や人間社会に与える影響	
	3項：世界における影響の例（現在及び将来） 10行目	
	誤	342km ²
	正	342万km ²
p.243	1 3章8節：地球温暖化の将来予測	
	1項：IPCC第5次評価報告書の将来シナリオ 8行目	
	誤	累積排出量は約5,150億t
	正	累積排出量は約18,900億t
p.243	1 3章8節：地球温暖化の将来予測	
	1項：IPCC第5次評価報告書の将来シナリオ 8～9行目	
	誤	これと同じか、2倍程度
	正	この1/3から2/3程度
p.310	1 7章2節：京都議定書目標達成計画と地球温暖化対策計画	
	1項：京都議定書目標達成計画の概要 16行目	
	誤	12億6,100万トン
	正	13億4,300万トン
p.310	1 7章2節：京都議定書目標達成計画と地球温暖化対策計画	
	1項：京都議定書目標達成計画の概要 16行目	
	誤	前年度比2.5%増
	正	前年度比2.8%増